

# SERIPLUS

E simplu să lucrezi cu noi!

BRAȘOV, 500407  
STR. ZIZINULUI, 109 BIS  
Tel/fax: 0268/329599  
[office@seriplus.ro](mailto:office@seriplus.ro)  
[www.seriplus.ro](http://www.seriplus.ro)

Banca TRANSILVANIA BRAȘOV  
Cont: RO05 BTRL 0080 1202 1481 51XX  
Cod fiscal: RO 12140636

## ACTIGHOST RAPID GEL

### Gel activator pentru îndepărtarea umbrelor și petelor de cerneală

Actighost Rapid Gel este o substanță alcalină utilizată la curățarea ecranului serigrafic, având consistența unui gel. A fost conceput pentru a fi utilizat după îndepărtarea emulsiei, pentru a îndepărta umbrele și petele de cerneală. Poate fi de asemenea utilizat ca un activator pentru agenți oxidanți (precum Ulano Ghost Remover Advance) pentru a îndepărta reziduurile de emulsie. Actighost Rapid Gel este practic fără miros și are un punct de aprindere ridicat. Vâscozitatea ridicată ușurează utilizarea pe site rare și aplicarea utilizând o scafă pentru emulsionare sau o pensulă. În condiții normale de utilizare Actighost Rapid Gel este suficient diluat cu apă pentru a putea fi evacuat în canalizare și apoi tratat în stațiile de epurare biologice.

#### INSTRUCȚIUNI

##### A) În cazul în care se utilizează pentru îndepărtarea umbrelor

###### Pasul 1 – Amestecați și aplicați Actighost Rapid Gel

Purtați mănuși, ochelari și echipament de protecție. Amestecați Actighost Rapid Gel până ingredientele sunt omogenizate. Turnați Actighost Rapid Gel într-o scafă din oțel inoxidabil și aplicați pe ambele părți ale ecranului. Sita ar trebui să fie puțin umedă sau (cel mai recomandat) complet uscată. Actighost Rapid Gel poate fi aplicat cu o pensulă.

###### Pasul 2 – Așteptați până Actighost Rapid Gel acționează asupra umbrelor și petelor de pe sită

Lăsați produsul să acționeze 2-5 minute.

###### Pasul 3 – Îndepărtați Actighost Rapid Gel cu apă

Clătiți foarte bine Actighost Rapid Gel de pe sita serigrafică utilizând la început un jet ușor de apă, iar apoi un jet mai puternic.

##### B) În cazul în care se utilizează ca activator cu agenți oxidanți pentru îndepărtarea reziduurilor de emulsie

Purtați mănuși, ochelari și echipament de protecție. Lucrați într-o zonă cu ventilație foarte bună. Aplicați agentul oxidant (Ulano Ghost Remover Advance) și lăsați-l să acționeze conform specificațiilor tehnice ale acestuia. Aplicați apoi Actighost Rapid Gel pe ambele părți ale ecranului serigrafic utilizând o scafă de emulsionare. Așteptați câteva minute. Clătiți cele două substanțe foarte bine de pe sită utilizând la început un jet ușor de apă, iar apoi un jet mai puternic.

#### ATENȚIE

- Actighost Rapid Gel poate ataca adezivul utilizat la lipirea sitei, de aceea nu recomandăm aplicarea lui în zonele de lângă rama serigrafică.

- Sitele din poliester devin mai vulnerabile sau pot fi distuse în urma utilizării Actighost Rapid Gel. Luați în considerare următorii factori :

- timpul de acționare
- temperatura la locul de muncă
- timpul de utilizare al sitei

Cu cât acești timpi și factori sunt mai ridicați, cu atât riscul ca sita să devină vulnerabilă sau să fie distrusă este mai ridicat.

- Recomandăm testarea acestui produs înainte de a-l utiliza în atelierul dumneavoastră. Ulano și distribuitorul său SC SERIPLUS SRL nu-și asumă nici o responsabilitate pentru sitele distruse.

- NU diluați produsul cu apă sau solvenți organici pentru a evita distrugerea materialului

#### INFORMAȚII DESPRE PRODUS

Punct de aprindere  $\geq 80$  °C

Densitate (20 °C)  $\approx 1.1$  gm/ cm<sup>3</sup>

Durata de depozitare 9 luni în ambalajul original, închis foarte bine, la 20°C

Pericole pentru sănătate Actighost Rapid Gel este coroziv. În cazul contactului cu ochii, clătiți foarte bine cu multă apă iar apoi consultați un doctor.

Evacuarea reziduurilor Actighost Rapid Gel este alcalin. Verificați pH-ul – care nu ar trebui să depășească valoarea 9 – înainte de a elibera reziduurile în canalizare.